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PROTOKÓŁ NR XXIII/2026 

z obrad XXIII sesji Rady Gminy Brojce kadencji 2024-2029 

w dniu 28 stycznia 2026 r. 

 

Ad.1  Otwarcie sesji. 

Obrady XXIII sesji Rady Gminy Brojce zwołane przez Przewodniczącego Rady Piotra 

Łakomego na dzień 28 stycznia 2026 roku rozpoczęły się o godz. 16.00 w sali konferencyjnej Urzędu 

Gminy w Brojcach. Sesję otworzył i prowadził Przewodniczący Rady Gminy Brojce Piotr Łakomy. 

Dokonanie otwarcia sesji nastąpiło po wypowiedzeniu przez Przewodniczącego Rady obrad formuły: 

„Otwieram XXIII Sesję Rady Gminy Brojce”. Przewodniczący przywitał obecnych.  

 

Ad. 2. Wręczenia zaświadczenia o wyborze na radnego wybranego w wyborach uzupełniających do 

Rady Gminy Brojce przeprowadzonych w dniu 14 grudnia 2025 r. 
 

Zaświadczenie o wyborze na radnego pana Wojciecha Grzegorza Piaseckiego, wybranego w 

wyborach uzupełniających do Rady Gminy Brojce przeprowadzonych w dniu 14 grudnia 2025 r. 

wręczyła Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej w Brojcach Anna Bielecka-Tyszer. 

Drugi egzemplarz zaświadczenia stanowi załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. 

 

Ad. 3. Złożenie ślubowania przez radnego wybranego w wyborach uzupełniających do Rady Gminy 

Brojce przeprowadzonych w dniu 14 grudnia 2025 r. 
 

Przewodniczący Rady Gminy poprosił wszystkich o powstanie, poinformował, że pan Wojciech 

Grzegorz Piasecki przed przystąpieniem do wykonywania mandatu radnego złoży ślubowanie. 

Zwracając się do radnego wybranego w wyborach uzupełniających do Rady Gminy Brojce odczytał 

rotę ślubowania, poinformował, że ślubowanie może być złożone z dodaniem zdania „Tak mi 

dopomóż Bóg”: „Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuję uroczyście obowiązki 

radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie  dobro mojej gminy  i jej 

mieszkańców”.  

Radny Wojciech Grzegorz Piasecki, złożył ślubowanie. Po odczytaniu roty ślubowania, wypowiedział 

słowo „Ślubuję” z dodaniem „Tak mi dopomóż Bóg”. Rozpoczął tym samym wykonywanie mandatu 

radnego.  

Spełnione zostały wymogi at. 23a ustawy o samorządzie gminnym.  

Przewodniczący Rady stwierdził, że radny wybrany w wyborach uzupełniających do Rady Gminy 

przeprowadzonych w dniu 14 grudnia 2025 r. p. Wojciech Grzegorz Piasecki złożył ślubowanie 
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Ad. 4. Stwierdzenie quorum, ustalenie porządku obrad  

 Na podstawie listy obecności Przewodniczący stwierdził prawomocność (quorum) posiedzenia 

– łącznie z Przewodniczącym Rady w obradach bierze udział 13 radnych, na ustawowy skład Rady 

wynoszący 15 radnych. Lista obecności radnych biorących udział w posiedzeniu stanowi załącznik nr 

2 do protokołu. Nieobecni radni: Rafał Galewski, Ewelina Sikorska – nieobecność usprawiedliwiona. 

W obradach udział brały również osoby spoza Rady m.in.: Zastępca Wójta Gminy Brojce Bartosz 

Janecki, pracownik Urzędu Gminy Anna Bielecka-Tyszer, dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej  

w Brojcach Paweł Antosiak, Sołtysi Sołectw: Brojce, Dargosław, Przybiernowo, Stołąż, Smokęcino, 

Żukowo. Lista obecności spoza radnych rady gminy biorących udział w posiedzeniu stanowi załącznik 

nr 3 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady przedstawił dalszy porządek obrad sesji: 

4. Sprawy regulaminowe: 

5. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. 

6. Informacja o pracy Wójta w okresie między sesjami. 

7. Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składów osobowych stałych komisji Rady Gminy Brojce. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przejęcie przez Gminę Brojce do 

zasobu mienia komunalnego nieruchomości będącej własnością Skarbu Państwa (Bielikowo  

dz. nr 108/1). 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Gminy Brojce Nr XIII/93/2019 w sprawę 

wyboru metody i stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi od właścicieli 

nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy Brojce. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego strażaków, ratowników 

ochotniczych straży pożarnych z terenu Gminy Brojce. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem 

Gminy Brojce na lata 2026-2030. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XVI/127/2020 Rady Gminy Brojce z dnia  

16 lipca 2020 r. w sprawie zasad sprzedaży lokali oraz budynków mieszkalnych na rzecz 

najemców, będących w zasobie Gminy Brojce oraz ustalenia warunków udzielenia bonifikat od 

ceny sprzedaży nieruchomości. 

14. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami Gminy Brojce 

na lata 2026 – 2029. 

15. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy. 

16. Wolne wnioski. 

17. Zamknięcie obrad XXIII Sesji Rady Gminy w dniu 28 stycznia 2026 r. 
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Po odczytaniu porządku obrad: 

− Zastępca Wójta Gminy wniósł o wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie 

wyrażenia opinii dotyczącej uznania lasów położnych na terenie gminy Brojce za ochronne. 

− Radna Magdalena Wróbel wniosła o wycofanie z porządku obrad projekt uchwały w sprawie 

zmiany Uchwały Nr XVI/127/2020 Rady Gminy Brojce z dnia 16 lipca 2020 r. w sprawie zasad 

sprzedaży lokali oraz budynków mieszkalnych na rzecz najemców, będących w zasobie Gminy 

Brojce oraz ustalenia warunków udzielenia bonifikat od ceny sprzedaży nieruchomości.  
 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie imienne w sprawie zmiany w porządku obrad – 

wprowadzenie do porządku obrad projektu uchwały w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej uznania 

lasów położnych na terenie gminy Brojce za ochronne.  

W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. 4 radnych głosowało „za” wprowadzeniem projektu 

uchwały, 6 radnych głosowało „przeciw”, 3 radnych wstrzymało się od głosu. 

Radni: Marta Borucka, Roman Jakubowski, Piotr Łakomy, Magdalena Wróbel głosowali „za”. 

Radni: Jan Herman, Tomasz Kostrzewa, Zbigniew Kruk, Bartłomiej Piskrzyński, Krzysztof Stachura, 

Dariusz Wołczak głosowali „przeciw” 

Radni: Wojciech Piasecki, Wioleta Misikonis, Krzysztof Żurek, wstrzymali się od głosu 

Radni: Rafał Galewski, Ewelina Sikorska - nieobecni, nie brali udziału w głosowaniu. 

Wykaz imiennego głosowania przeprowadzonego za pomocą urządzenia umożliwiającego 

sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań radnych (system SunVote) stanowi załącznik 

nr 4 do protokołu. 

 

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie imienne w sprawie zmiany w porządku obrad – wycofanie 

z porządku obrad projekt uchwały w sprawie zmiany Uchwały Nr XVI/127/2020 Rady Gminy Brojce 

z dnia 16 lipca 2020 r. w sprawie zasad sprzedaży lokali oraz budynków mieszkalnych na rzecz 

najemców, będących w zasobie Gminy Brojce oraz ustalenia warunków udzielenia bonifikat od ceny 

sprzedaży nieruchomości.  

W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. 12 radnych głosowało „za” wycofaniem projektu uchwały, 

nikt z radnych nie głosował „przeciw”, 1 radny wstrzymał się od głosu. 

Radni: Marta Borucka, Jan Herman, Roman Jakubowski, Zbigniew Kruk, Piotr Łakomy, Wioleta 

Misikonis, Bartłomiej Piskrzyński, Krzysztof Stachura, Dariusz Wołczak, Magdalena Wróbel, 

Krzysztof Żurek, Wojciech Piasecki głosowali „za”. 

Radny: Tomasz Kostrzewa wstrzymał się od głosu 

Radni: Rafał Galewski, Ewelina Sikorska - nieobecni, nie brali udziału w głosowaniu. 

Wykaz imiennego głosowania przeprowadzonego za pomocą urządzenia umożliwiającego 

sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań radnych (system SunVote) stanowi załącznik 

nr 5 do protokołu. 
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Wobec wyniku głosowania (mając na względzie art. 20 ust. 1a ustawy o samorządzie gminnym „Rada 

gminy może wprowadzić zmiany w porządku bezwzględną większością głosów ustawowego składu 

rady”) Przewodniczący Rady przedstawił porządek obrad po zmianach: 

1. Otwarcie obrad XXIII Sesji. 

2. Wręczenia zaświadczenia o wyborze na radnego wybranego w wyborach uzupełniających do Rady 

Gminy Brojce przeprowadzonych w dniu 14 grudnia 2025 r. 

3. Złożenie ślubowania przez radnego wybranego w wyborach uzupełniających do Rady Gminy 

Brojce przeprowadzonych w dniu 14 grudnia 2025 r. 

4. Sprawy regulaminowe. 

5. Przyjęcie protokołu z poprzedniej Sesji. 

6. Informacja o pracy Wójta w okresie między Sesjami. 

7. Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. 

8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składów osobowych stałych komisji Rady Gminy Brojce. 

9. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przejęcie przez Gminę Brojce do 

zasobu mienia komunalnego nieruchomości będącej własnością Skarbu Państwa (Bielikowo dz. nr 

108/1). 

10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Gminy Brojce Nr XIII/93/2019 w sprawę 

wyboru metody i stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi od właścicieli 

nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy Brojce. 

11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego strażaków, ratowników 

ochotniczych straży pożarnych z terenu Gminy Brojce. 

12. Podjęcie uchwały w sprawie wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem 

Gminy Brojce na lata 2026-2030. 

13. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami Gminy Brojce 

na lata 2026 – 2029. 

14. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy. 

15. Wolne wnioski. 

16. Zamknięcie obrad XXIII Sesji Rady Gminy w dniu 28 stycznia 2026 r. 

 

Przystąpiono do dalszej realizacji porządku obrad. 

 

Ad. 5. Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji 

Przewodniczący poinformował, że protokół z sesji XXII z dnia 18 grudnia 2025 r. był wyłożony do 

publicznego wglądu w Biurze Rady, nie zgłoszono poprawek i uzupełnień, obecnie znajduje się na sali 

posiedzeń. Zaproponował przyjąć bez odczytywania. 

W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. 13 radnych głosowało „za” przyjęciem protokołu, nikt nie 

był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosowania.  
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Radni: Marta Borucka, Jan Herman, Roman Jakubowski, Tomasz Kostrzewa, Zbigniew Kruk, Piotr 

Łakomy, Wioleta Misikonis, Wojciech Piasecki, Bartłomiej Piskrzyński, Krzysztof Stachura, Dariusz 

Wołczak, Magdalena Wróbel, Krzysztof Żurek głosowali „za”. 

Radni: Rafał Galewski, Ewelina Sikorska - nieobecni, nie brali udziału w głosowaniu.  

Wykaz imiennego głosowania przeprowadzonego za pomocą urządzenia umożliwiającego 

sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań radnych (system SunVote) stanowi załącznik 

nr 6 do protokołu. 

Wobec wyniku głosowania protokół został przyjęty. 

 

Ad. 6.  Informacja o pracy Wójta w okresie między sesjami. 

Informację przedstawił Zastępca Wójta Bartosz Janecki. 

 

Ad. 7. Wybór Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. 

 

Przewodniczący Rady przedstawił procedurę wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Brojce. 

Poprosił o zgłaszanie kandydatów na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. 

Radny Roman Jakubowski zgłosił kandydaturę radnego Wojciecha Piaseckiego. Rady Piasecki 

wyraził zgodę na kandydowanie. Więcej zgłoszeń nie było, wobec powyższego Przewodniczący Rady 

zamknął listę zgłoszeń kandydatów na Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Brojce. Następnie 

poinformował o konieczności powołania Komisji Skrutacyjnej w celu przeprowadzenia głosowania 

tajnego. Na kandydatów zgłoszono do Komisji Skrutacyjnej zgłoszono: radnego Dariusza Wołczaka, 

radną Wioletę Misikonis, radną Magdalenę Wróbel. Więcej zgłoszeń nie było. Radni wyrazili zgodę 

na prace w Komisji Skrutacyjnej. Listę zgłoszeń kandydatów na członków Komisji Skrutacyjnej  

w celu przeprowadzenia głosowania tajnego wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Brojce 

zamknięto.  

Przewodniczący Rady zarządził głosowanie imienne za pomocą urządzenia głosującego w sprawie 

powołania zgłoszonych kandydatów w skład Komisji Skrutacyjnej. W głosowaniu udział wzięło  

13 radnych. 10 radnych głosowało „za” przyjęciem zgłoszonych radnych w skład Komisji 

Skrutacyjnej., nikt nie był przeciw, 3 radnych wstrzymało się od głosu wstrzymał się od głosowania.  

Radni: Marta Borucka, Jan Herman, Roman Jakubowski, Tomasz Kostrzewa, Zbigniew Kruk, Piotr 

Łakomy, Wojciech Piasecki, Bartłomiej Piskrzyński, Krzysztof Stachura, Krzysztof Żurek głosowali 

„za”. 

Radni: Wioleta Misikonis, Dariusz Wołczak, Magdalena Wróbel wstrzymali się od głosowania. 

Radni: Rafał Galewski, Ewelina Sikorska - nieobecni, nie brali udziału w głosowaniu.  

Wykaz imiennego głosowania przeprowadzonego za pomocą urządzenia umożliwiającego 

sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań radnych (system SunVote) stanowi załącznik 

nr 7 do protokołu. 



Strona 6 z 31 
 

Komisja Skrutacyjna przystąpiła do prac. Poinformowano, że na Przewodniczącą Komisji 

Skrutacyjnej wybrano Wioletę Misikonis (ukonstytuowania dokonali członkowie Komisji).  

Przewodniczący Rady poinformował w jaki sposób odbędzie się głosowanie tajne.  

Przewodnicząca Komisji wyczytywała alfabetycznie, zgodnie z listą obecności na Sesji, radnych. 

Przekazywała następnie opieczętowaną kartę do głosowania tajnego. Radny dokonywał głosowania na 

karcie w wyznaczonym, odosobnionym miejscu, gwarantującym swobodność i tajność wypełnienia 

karty. Po dokonaniu głosowania wrzucał ją do przygotowanej urny. 

Po przeprowadzeniu głosowania Przewodniczący Rady ogłosił pięciominutową przerwę.  

W tym czasie Komisja dokonała przeliczenia oddanych przez radnych kart i sporządziła protokół  

z głosowania. 

Po wznowieniu obrad Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej odczytała protokół z głosowania tajnego. 

W głosowaniu udział wzięło 13 radnych, oddano 13 ważnych głosów. Zgłoszony kandydat radny 

Wojciech Piasecki otrzymał 13 głosów „za”, głosów przeciw nie było, głosów wstrzymujących nie 

było, uwag nie stwierdzono. Protokół podpisali członkowie Komisji. Na tym protokół zakończono  

i wraz z kartami z głosowania tajnego przekazano do protokołu z Sesji. Protokół i karty stanowią 

załączniki nr 8 i 9 do protokołu z sesji. 

Na podstawie odczytanej treści protokołu Przewodniczący Rady odczytał teść uchwały w sprawie 

wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Brojce (załącznik nr 10 do protokołu z sesji) i zarządził 

głosowanie zwykłe imienne w sprawie jej podjęcia. Ze względu na chwilowy restart programu do 

głosowania, Przewodniczący Rady wyczytywał alfabetycznie obecnych radnych i po opowiedzeniu się 

każdego radnego za opcją „za”, „przeciw” lub „wstrzymuje się” poinformował, że 13 radnych 

głosowało „za” zatwierdzeniem treści uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady 

Gminy Brojce, głosów „przeciw” i wstrzymujących od głosowania nie stwierdzono.  

Radni: Marta Borucka, Jan Herman, Roman Jakubowski, Tomasz Kostrzewa, Zbigniew Kruk, Piotr 

Łakomy, Wioleta Misikonis, Wojciech Piasecki, Bartłomiej Piskrzyński, Krzysztof Stachura, Dariusz 

Wołczak, Magdalena Wróbel, Krzysztof Żurek głosowali „za”. 

Radni: Rafał Galewski, Ewelina Sikorska - nieobecni, nie brali udziału w głosowaniu.  

Wykaz imiennego głosowania stanowi załącznik nr 11 do protokołu. 

Podjęto uchwałę Nr XXIII/121/2026 w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Brojce 

– załącznik nr 12 do protokołu z sesji. 

 

Ad. 8. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składów osobowych stałych komisji Rady Gminy Brojce. 
 

Projekt uchwały (załącznik nr 13 do protokołu) przedstawił pracownik Biura Rady Anna Bielecka-

Tyszer. 

Przewodniczący Rady ogłosił dyskusję.  



Strona 7 z 31 
 

Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie treść projektu uchwały w sprawie zmiany składów 

osobowych stałych komisji Rady Gminy Brojce. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. 13 radnych 

głosowało „za” podjęciem uchwały, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosowania.  

Radni: Marta Borucka, Jan Herman, Roman Jakubowski, Tomasz Kostrzewa, Zbigniew Kruk, Piotr 

Łakomy, Wioleta Misikonis, Wojciech Piasecki, Bartłomiej Piskrzyński, Krzysztof Stachura, Dariusz 

Wołczak, Magdalena Wróbel, Krzysztof Żurek głosowali „za”. 

Radni: Rafał Galewski, Ewelina Sikorska - nieobecni, nie brali udziału w głosowaniu.  

Wykaz imiennego głosowania przeprowadzonego za pomocą urządzenia umożliwiającego 

sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań radnych (system SunVote) stanowi załącznik 

nr 14 do protokołu. Wobec wyniku głosowania Przewodniczący poinformował, że Rada Gminy 

podjęła uchwałę Nr XXIII/122/2026 w sprawie zmiany składów osobowych stałych komisji Rady 

Gminy Brojce (załącznik nr 15 do protokołu). 

 

Ad. 9 Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przejęcie przez Gminę Brojce do 

zasobu mienia komunalnego nieruchomości będącej własnością Skarbu Państwa (Bielikowo dz. 

nr 108/1). 
 

Projekt uchwały (załącznik nr 16 do protokołu) przedstawił pracownik Biura Rady Anna Bielecka-

Tyszer. 

Przewodniczący Rady ogłosił dyskusję.  

Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie treść projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody 

na nieodpłatne przejęcie przez Gminę Brojce do zasobu mienia komunalnego nieruchomości będącej 

własnością Skarbu Państwa. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. 13 radnych głosowało „za” 

podjęciem uchwały, nikt nie był przeciw, nikt nie wstrzymał się od głosowania.  

Radni: Marta Borucka, Jan Herman, Roman Jakubowski, Tomasz Kostrzewa, Zbigniew Kruk, Piotr 

Łakomy, Wioleta Misikonis, Wojciech Piasecki, Bartłomiej Piskrzyński, Krzysztof Stachura, Dariusz 

Wołczak, Magdalena Wróbel, Krzysztof Żurek głosowali „za”. 

Radni: Rafał Galewski, Ewelina Sikorska - nieobecni, nie brali udziału w głosowaniu.  

Wykaz imiennego głosowania przeprowadzonego za pomocą urządzenia umożliwiającego 

sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań radnych (system SunVote) stanowi załącznik 

nr 17 do protokołu. Wobec wyniku głosowania Przewodniczący poinformował, że Rada Gminy 

podjęła uchwałę Nr XXIII/123/2026 w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przejęcie przez 

Gminę Brojce do zasobu mienia komunalnego nieruchomości będącej własnością Skarbu Państwa 

(załącznik nr 18 do protokołu). 
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Ad. 10. Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Gminy Brojce Nr XIII/93/2019 w sprawie 

wyboru metody i stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi od właścicieli 

nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy Brojce. 
 

Projekt uchwały (załącznik nr 19 do protokołu) przedstawił pracownik Biura Rady Anna Bielecka-

Tyszer. 

Przewodniczący Rady ogłosił dyskusję.  

Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie treść projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały 

Rady Gminy Brojce Nr XIII/93/2019 w sprawie wyboru metody i stawki opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi od właścicieli nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy Brojce.  

W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. 12 radnych głosowało „za” podjęciem uchwały, nikt nie był 

przeciw, jeden radny wstrzymał się od głosowania.  

Radni: Marta Borucka, Jan Herman, Roman Jakubowski, Tomasz Kostrzewa, Zbigniew Kruk, Piotr 

Łakomy, Wioleta Misikonis, Wojciech Piasecki, Bartłomiej Piskrzyński, Krzysztof Stachura, Dariusz 

Wołczak, Magdalena Wróbel głosowali „za”. 

Radny Krzysztof Żurek wstrzymał się od głosu. 

Radni: Rafał Galewski, Ewelina Sikorska - nieobecni, nie brali udziału w głosowaniu.  

Wykaz imiennego głosowania przeprowadzonego za pomocą urządzenia umożliwiającego 

sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań radnych (system SunVote) stanowi załącznik 

nr 20 do protokołu. Wobec wyniku głosowania Przewodniczący poinformował, że Rada Gminy 

podjęła uchwałę Nr XXIII/124/2026 w sprawie zmiany uchwały Rady Gminy Brojce Nr XIII/93/2019 

w sprawie wyboru metody i stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi od właścicieli 

nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy Brojce (załącznik nr 21 do protokołu). 

 

Ad. 11. Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego strażaków, 

ratowników ochotniczych straży pożarnych z terenu Gminy Brojce. 
 

Projekt uchwały (załącznik nr 22 do protokołu) przedstawił pracownik Biura Rady Anna Bielecka-

Tyszer. 

Przewodniczący Rady ogłosił dyskusję.  

Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie treść projektu uchwały w sprawie ustalenia 

wysokości ekwiwalentu pieniężnego strażaków, ratowników ochotniczych straży pożarnych z terenu 

Gminy Brojce. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. 12 radnych głosowało „za” podjęciem 

uchwały, nikt nie był przeciw, jeden radny wstrzymał się od głosowania.  

Radni: Marta Borucka, Jan Herman, Roman Jakubowski, Tomasz Kostrzewa, Zbigniew Kruk, Piotr 

Łakomy, Wioleta Misikonis, Wojciech Piasecki, Bartłomiej Piskrzyński, Dariusz Wołczak, Magdalena 

Wróbel, Krzysztof Żurek głosowali „za”. 

Radny Krzysztof Stachura wstrzymał się od głosu. 
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Radni: Rafał Galewski, Ewelina Sikorska - nieobecni, nie brali udziału w głosowaniu.  

Wykaz imiennego głosowania przeprowadzonego za pomocą urządzenia umożliwiającego 

sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań radnych (system SunVote) stanowi załącznik 

nr 23 do protokołu. Wobec wyniku głosowania Przewodniczący poinformował, że Rada Gminy 

podjęła uchwałę Nr XXIII/125/2026 w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego 

strażaków, ratowników ochotniczych straży pożarnych z terenu Gminy Brojce (załącznik nr 24 do 

protokołu). 

 

Ad. 12. Podjęcie uchwały w sprawie wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym 

zasobem Gminy Brojce na lata 2026-2030. 
 

Projekt uchwały (załącznik nr 25 do protokołu) przedstawił pracownik Biura Rady Anna Bielecka-

Tyszer. 

Przewodniczący Rady ogłosił dyskusję.  

Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie treść projektu uchwały w sprawie wieloletniego 

programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Brojce na lata 2026-2030. W głosowaniu 

udział wzięło 13 radnych. 13 radnych głosowało „za” podjęciem uchwały, nikt nie był przeciw, nikt 

nie wstrzymał się od głosowania.  

Radni: Marta Borucka, Jan Herman, Roman Jakubowski, Tomasz Kostrzewa, Zbigniew Kruk, Piotr 

Łakomy, Wioleta Misikonis, Wojciech Piasecki, Bartłomiej Piskrzyński, Krzysztof Stachura, Dariusz 

Wołczak, Magdalena Wróbel, Krzysztof Żurek głosowali „za”. 

Radni: Rafał Galewski, Ewelina Sikorska - nieobecni, nie brali udziału w głosowaniu.  

Wykaz imiennego głosowania przeprowadzonego za pomocą urządzenia umożliwiającego 

sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań radnych (system SunVote) stanowi załącznik 

nr 26 do protokołu. Wobec wyniku głosowania Przewodniczący poinformował, że Rada Gminy 

podjęła uchwałę Nr XXIII/126/2026 w sprawie wieloletniego programu gospodarowania 

mieszkaniowym zasobem Gminy Brojce na lata 2026-2030 (załącznik nr 27 do protokołu). 

 

Ad. 13. Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami Gminy 

Brojce na lata 2026 – 2029. 
 

Projekt uchwały (załącznik nr 28 do protokołu) przedstawił pracownik Biura Rady Anna Bielecka-

Tyszer. 

Przewodniczący Rady ogłosił dyskusję.  

Następnie Przewodniczący poddał pod głosowanie treść projektu uchwały w sprawie przyjęcia 

Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami Gminy Brojce na lata 2026 – 2029. W głosowaniu udział 

wzięło 13 radnych. 13 radnych głosowało „za” podjęciem uchwały, nikt nie był przeciw, nikt nie 

wstrzymał się od głosowania.  
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Radni: Marta Borucka, Jan Herman, Roman Jakubowski, Tomasz Kostrzewa, Zbigniew Kruk, Piotr 

Łakomy, Wioleta Misikonis, Wojciech Piasecki, Bartłomiej Piskrzyński, Krzysztof Stachura, Dariusz 

Wołczak, Magdalena Wróbel, Krzysztof Żurek głosowali „za”. 

Radni: Rafał Galewski, Ewelina Sikorska - nieobecni, nie brali udziału w głosowaniu.  

Wykaz imiennego głosowania przeprowadzonego za pomocą urządzenia umożliwiającego 

sporządzenie i utrwalenie imiennego wykazu głosowań radnych (system SunVote) stanowi załącznik 

nr 29 do protokołu. Wobec wyniku głosowania Przewodniczący poinformował, że Rada Gminy 

podjęła uchwałę Nr XXIII/127/2026 w sprawie wieloletniego programu gospodarowania 

mieszkaniowym zasobem Gminy Brojce na lata 2026-2030 (załącznik nr 30 do protokołu). 

 

Ad. 14. Informacje Przewodniczącego Rady 

 

Ad. 15. Wolne wnioski. 

 

Ad. 16.  Zamknięcie obrad XXIII Sesji Rady Gminy w dniu 28 stycznia 2026 r. 

Przewodniczący Rady Gminy Brojce wobec wyczerpania tematyki posiedzenia i braku dalszych 

głosów w dyskusji podziękował przybyłym za obecność; zamknął obrady Sesji Rady Gminy Brojce  

w dniu 28 stycznia 2026 r. wygłaszając formułę „Zamykam XXIII Sesję Rady Gminy Brojce w dniu  

28 stycznia 2026 r.”. 

 

INTEGRALNĄ CZĘŚCIĄ PROTOKOŁU JEST NAGRANIE AUDIO-WIDEO Z SESJI ORAZ  

ZEDYTOWANY ZAPIS TRANSKRYPCJI MOWY NA TEKST. 

 

Protokół sporządziła: 

 

 

 

 

 

1. Egzemplarz zaświadczenia o wyborze Wojciecha Grzegorza Piaseckiego na radnego Rady Gminy Brojce. 

2. Lista obecności Radnych. 

3. Lista obecności osób spoza radnych rady gminy. 

4. Imienny wykaz głosowań radnych w sprawie zmiany w porządku obrad – wprowadzenie do porządku obrad projektu 

uchwały w sprawie wyrażenia opinii dotyczącej uznania lasów położnych na terenie gminy Brojce za ochronne. 

5. Imienny wykaz głosowań radnych w sprawie zmiany w porządku obrad – wycofanie z porządku obrad projekt uchwały  

w sprawie zmiany Uchwały Nr XVI/127/2020 Rady Gminy Brojce z dnia 16 lipca 2020 r. w sprawie zasad sprzedaży 

lokali oraz budynków mieszkalnych na rzecz najemców, będących w zasobie Gminy Brojce oraz ustalenia warunków 

udzielenia bonifikat od ceny sprzedaży nieruchomości. 

6. Imienny wykaz głosowań radnych w sprawie przyjęcia protokołu z poprzedniej sesji. 

7. Imienny wykaz głosowań radnych w sprawie wyboru Komisji Skrutacyjnej.  

8. Protokół Komisji Skrutacyjnej. 

9. Karty z glosowania tajnego. 

10. Projekt uchwały w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Brojce. 



Strona 11 z 31 
 

11. Imienny wykaz głosowań radnych: w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Brojce. 

12. Uchwała Nr XXIII/121/2026 Rady Gminy Brojce z dnia 28 stycznia 2026 r. w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego 

Rady Gminy Brojce. 

13. Projekt uchwały w sprawie zmiany składów osobowych stałych komisji Rady Gminy Brojce. 

14. Imienny wykaz głosowań radnych: w sprawie zmiany składów osobowych stałych komisji Rady Gminy Brojce. 

15. Uchwała Nr XXIII/122/2026 Rady Gminy Brojce z dnia 28 stycznia 2026 r. w sprawie zmiany składów osobowych 

stałych komisji Rady Gminy Brojce. 

16. Projekt uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przejęcie przez Gminę Brojce do zasobu mienia 

komunalnego nieruchomości będącej własnością Skarbu Państwa. 

17. Imienny wykaz głosowań radnych: w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przejęcie przez Gminę Brojce do zasobu 

mienia komunalnego nieruchomości będącej własnością Skarbu Państwa. 

18. Uchwała Nr XXIII/123/2026 Rady Gminy Brojce z dnia 28 stycznia 2026 r. w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne 

przejęcie przez Gminę Brojce do zasobu mienia komunalnego nieruchomości będącej własnością Skarbu Państwa. 

19. Projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Gminy Brojce Nr XIII/93/2019 w sprawie wyboru metody i stawki 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi od właścicieli nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy 

Brojce. 

20. Imienny wykaz głosowań radnych: w sprawie zmiany uchwały Rady Gminy Brojce Nr XIII/93/2019 w sprawie wyboru 

metody i stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi od właścicieli nieruchomości zamieszkałych na 

terenie Gminy Brojce. 

21. Uchwała Nr XXIII/124/2026 Rady Gminy Brojce z dnia 28 stycznia 2026 r. w sprawie zmiany uchwały Rady Gminy 

Brojce Nr XIII/93/2019 w sprawie wyboru metody i stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi od 

właścicieli nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy Brojce. 

22. Projekt uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego strażaków, ratowników ochotniczych straży 

pożarnych z terenu Gminy Brojce. 

23. Imienny wykaz głosowań radnych: w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego strażaków, ratowników 

ochotniczych straży pożarnych z terenu Gminy Brojce 

24. Uchwała Nr XXIII/125/2026 Rady Gminy Brojce z dnia 28 stycznia 2026 r. w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu 

pieniężnego strażaków, ratowników ochotniczych straży pożarnych z terenu Gminy Brojce. 

25. Projekt uchwały w sprawie wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Brojce na lata 

2026-2030. 

26. Imienny wykaz głosowań radnych: w sprawie wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy 

Brojce na lata 2026-2030. 

27. Uchwała Nr XXIII/126/2026 Rady Gminy Brojce z dnia 28 stycznia 2026 r. w sprawie wieloletniego programu 

gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Brojce na lata 2026-2030. 

28. Projekt uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami Gminy Brojce na lata 2026-2029. 

29. Imienny wykaz głosowań radnych: w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami Gminy Brojce na 

lata 2026-2029. 

30. Uchwała Nr XXIII/127/2026 Rady Gminy Brojce z dnia 28 stycznia 2026 r. w sprawie przyjęcia Gminnego Programu 

Opieki nad Zabytkami Gminy Brojce na lata 2026-2029. 

 

 

 

Tekst z nagrania audio XXIII (23) Sesji Rady Gminy Brojce w dniu 28 stycznia 2026 r. 
 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Dzień dobry. Otwieram XXIII Sesję Rady Gminy Brojce w dniu 28 stycznia 2026 roku. Witam 

wszystkich przybyłych, witam zastępcę wójta pana Bartosza Janeckiego, witam Wysoką Radę, Panie 

Panów Radnych, Przewodniczących Komisji, obecnych Sołtysów oraz wszystkich, którzy się tutaj  

z nami dzisiaj zgromadzili. Również witam Dyrektora Gminnej Biblioteki Publicznej pana Pawła 

Antosiaka. Oczywiście pamiętam, że kiedyś tutaj chyba przekręciłem imię. Także panie Pawle 

również witamy na dzisiejszej sesji. I pracowników, pracowników Rady panią Annę Bielecką-Tyszer, 

również pana Tomasza Zdrozisa, kamerzystę, witamy. Dobrze. Wysoka Rado. Szanowni Państwo, 

może zanim rozpoczniemy dzisiejszy tutaj porządek obrad, przedstawię bardzo proszę właśnie  

o wyłączenie, wyciszenie telefonów komórkowych, tak żeby Sesja przebiegała nam bez zakłóceń. 

Przejdę w tym momencie do pkt 2 wręczenie zaświadczenia o wyborze na radnego wybranego  

w wyborach uzupełniających do Rady Gminy Brojce, przeprowadzonych w dniu 14 grudnia 2025 
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roku. I tutaj bym poprosił Przewodniczącą Komisji Wyborczej panią Annę Bielecką-Tyszer  

o wręczenie właśnie stosownego zaświadczenia o wyborze na radnego wybranego w wyborach 

ponownych do Rady Gminy, przeprowadzonych w dniu 14 grudnia 2025 roku dla pana Wojciecha 

Grzegorza Piaseckiego. 

 

Anna Bielecka-Tyszer (Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej w Brojcach) 

Może na razie odczytam na siedzące, żeby było słychać. Zaświadczenie na podstawie art. 449 ustawy 

z dnia 5 stycznia 2011 roku kodeks wyborczy, tekst jednolity z 2025 roku poz 365 Gminna Komisja 

Wyborcza w Brojcach stwierdza, że w wyborach, które odbyły się dnia 14 grudnia 2025 roku, pan 

Piasecki, Wojciech Grzegorz został wybrany radnym gminy Brojce. W podpisie Przewodniczący 

Komisji Wyborczej Anna Bielecka-Tyszer. 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Dziękuję, bardzo my przechodzimy już tutaj do pkt 3, czyli właśnie do złożenia ślubowania przez 

radnego wybranego w wyborach uzupełniających do Rady Gminy Brojce, które zostały 

przeprowadzone w dniu 14 grudnia 2025 roku. I tutaj wtedy w tym miejscu będę prosił, zaznaczę, 

kiedy staniemy wszyscy tutaj i teraz tak. Będzie to wyglądało w ten sposób, że zwrócę się do nowo 

wybranego radnego o to, aby po odczytaniu przeze mnie roty ślubowania nowo wybrany, radny 

wypowiada słowo, ślubuje i oczywiście może tutaj dodać także „tak mi dopomóż Bóg” .I teraz w tym 

momencie bym poprosił wszystkich, żebyście państwo powstali. Dobrze. I odczytam rotę ślubowania. 

Wierny. Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej ślubuję uroczyście obowiązki radnego 

sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy i jej mieszkańców.  

 

Wojciech Piasecki (Radny) 

Ślubuję, tak mi dopomóż Bóg. 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Dziękuję bardzo i w tym momencie wydaje mi się że gromkie brawa dla nowo wybranego radnego. 

Dobrze wysoka Rado. Ja przejdę do dzisiejszego porządku obrad. Spoglądam na listę obecności  

i stwierdzam prawomocność. Na 15 radnych, ponieważ z dniem dzisiejszym Rada Rada Gminy Brojce 

liczy 15 radnych, na dzisiejszych obradach uczestniczy radnych 13. Nieobecna Radna p. Ewelina 

Sikorska nieobecność usprawiedliwiona i nieobecny pan Rafał Galewski. Również nieobecność jest 

usprawiedliwiona. Przechodzę w takim razie do kolejnego punktu dzisiejszego porządku obrad, 

sprawy regulaminowe. Czyli to teraz przed chwilą uczyniłem, czyli stwierdzenie kworum i przechodzę 

do ustalenia porządku dzisiejszych obrad. Pkt 5, Przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji. Pkt 6 

Informacje o pracy wójta w okresie między sesjami. Pkt 7 Wybór Wiceprzewodniczącego Rady. Pkt 8 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składów osobowych stałych komisji Rady Gminy Brojce. Pkt 9 

Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przyjęcie przez gminę Brojce do zasobu 

mienia komunalnego nieruchomości będącej własnością Skarbu Państwa. Bielikowo to jest działka 
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 Nr 108/1. Pkt 10 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Gminy Brojce nr XIII/93/2019 

w sprawie wyboru metody i stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi od właścicieli 

nieruchomości zamieszkałych na terenie gminy Brojce. Pkt 11 Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia 

wysokości ekwiwalentu pieniężnego strażaków, ratowników Ochotniczych straży Pożarnych z terenu 

gminy Brojce. Pkt 12 Podjęcie uchwały w sprawie wieloletniego programu gospodarowania 

mieszkaniowym zasobem gminy Brojce na lata 2026-2030. Pkt 13 Podjęcie uchwały w sprawie 

zmiany uchwały nr XVI/127/2020 Rady Gminy Brojce z dnia 16 lipca 2020 roku w sprawie zasad 

sprzedaży lokali oraz budynków oraz budynków mieszkalnych na rzecz najemców będących  

w zasobie gminy Brojce oraz ustalenie warunków udzielania bonifikaty od ceny sprzedaży 

nieruchomości. Pkt 14 Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Opieki nad 

Zabytkami gminy Brojce na lata 2026-2029. Pkt 15 Podjęcie. Przepraszam. Pkt 15 informacje 

Przewodniczącego Rady Gminy. Pkt 16 Wolne Wnioski i pkt 17 ostatni Zamknięcie obrad XXIII Sesji 

Rady Gminy w dniu 28 stycznia 2026 roku. Tak wygląda dzisiejszy porządek obrad czy ktoś  

z Państwa by chciał jakiś tutaj punkt jakąś zmianę wprowadzić. Bardzo proszę, widzę pana Zastępca 

Wójta, proszę bardzo. 

 

Bartosz Janecki (Zastępca Wójta Gminy Brojce) 

Wysoka Rado. Chciałbym wprowadzić projekt uchwały dotyczący wyrażenia opinii dotyczącej 

uznania lasów położonych na terenie gminy Brojce za ochronne. Zwraca się tutaj do nas Nadleśnictwo 

Gościno z prośbą o opiniowanie wskazanych w załączniku do uchwały terenów. Jest to wymóg 

formalny, który pozwoli Nadleśnictwu wskazane obszary uznać za ochronne i taka opinia 

przedkładana przez radę w formie uchwały kierowana jest do ministerstwa i wtedy minister dopiero 

jest zobligowany podjąć procedowanie. Dziękuję, bardzo. 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Dziękuję. Materiały dotyczące te pismo Państwo, Radni otrzymaliście. Dostaliśmy właśnie informację 

zwrotną o te pana Nadleśniczego, o prośbę właśnie, żeby już wprowadzić już teraz to do porządku 

obrad, ponieważ tutaj chodzi przede wszystkim o czas. Więc jeżeli Państwo tutaj nie macie uwag i nie 

macie pytań, to bardzo proszę tak. 

 

Jan Herman (Radny) 

Czy coś by się wydarzyło, gdybyśmy to przesunęli na następną sesję? 

 

Anna Bielecka-Tyszer (Starszy Inspektor UG Brojce (Biuro Rady)) 

Pismo, które do nas wpłynęło bodajże 17 grudnia. Tam wskazano na termin dwumiesięczny. Jeżeli  

w ciągu 2 miesięcy nie odpowiemy na to pismo, wówczas, jakby zostanie uznane, że Rada Gminy 

przychyla się. Akceptuje to pismo tak, ale w związku z tym, że Gościno zwróciło się do nas wcześniej, 

abyśmy taką decyzję podjęli, ponieważ dzięki temu oni będą mogli ruszyć z procedurą ustalenia lasów 
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z każdej gminy, gdyż nie tylko w gminie Brojce mają lasy; muszą to wszystko przesłać do Warszawy. 

Poprosili nas o taki czas, który będą mieli dłużej, jakby na załatwienie tej całej sprawy. Nie będę 

musieli czekać właśnie tych 2 miesięcy. 

 

Jan Herman (Radny) 

Czyli termin nam się kończy: 

 

Anna Bielecka-Tyszer (Starszy Inspektor UG Brojce (Biuro Rady)) 

Termin, by nam się skończy ewentualnie 18 bądź 17 lutego, tak jak mamy pismo do nas. 

 

Jan Herman (Radny) 

Czy do tego okresu planowana jest sesja? 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Znaczy na ten moment jeszcze nie myślałem o następnej sesji. Tak. 

 

Jan Herman (Radny) 

Ja powiem Państwu, dlaczego akurat nie poprosiłem o ewentualną o ewentualne przesunięcie. Myśmy 

tutaj zaczęli rozmowę przed sesją na ten temat. I lasy ochronne to jest szeroko pojęte zagadnienie, że 

chcielibyśmy poprosić tu pana Leśniczego, specjalistę, żeby nam wyjaśnił, jak to się przekłada tutaj. 

Tak. Chodzi nawet o uzasadnienie dotyczące tego, tej uchwały. I tam jest naprawdę kilka zagadnień 

takich, które wzbudzają moje zainteresowanie. Co to jest? Ja nie wiem, przykład, co to jest? Ja byłbym 

po prostu miał problem z zagłosowaniem na temat ten. Jeżeliby była taka możliwość, to prosiłbym o 

przesunięcie. Zresztą tutaj, tu nasze, tutaj nasz stolik, że tak powiem. 

 

Zbigniew Kruk (Radny) 

Ciekawostką, jest to po prostu takie, założyliśmy czy to czasami spowoduje ograniczeń w naszej 

gminie? Obawiamy się tutaj przez chwilę tak, zastanawialiśmy, czy po prostu to nie spowoduje jakiś 

ograniczeń na terenie naszej gminy, czyli właśnie w miejscowości Raciborów, Smokęcino czy 

Kiełpino, to też nie wiadomo, czy to nie będzie wprowadzało jakieś strefy ochronnej, po prostu te 

oddziaływania właśnie i na tym tego nie wiemy. Do końca gdzieś przyszło, tak jakoś tak. 

Obejrzeliśmy dzisiaj przed sesją i nad tym się zastanawiamy, czy to może mieć jakieś konsekwencje, 

czy nie.  

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Ja wszystko rozumiem. Mogliśmy też tutaj, jak była Komisja Rolnictwa, pan Jan jest 

Przewodniczącym Komisji Rolnej, to też jeżeli tutaj jakieś takie pytania już może bardziej 

szczegółowe. I tak jak mogliśmy nawet zaprosić pana Nadleśniczego, bo on na pewno by też 

wytłumaczy, wytłumaczył. Gdybym wiedział wcześniej, że pytania jeszcze jakieś państwo macie, no 

to na pewno byśmy mogli tutaj przedyskutować. To państwa decyzja, jeżeli chodzi o. Tutaj pan 
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Wicewójt prosi, bo tak jak powiedziałem, że pan nadleśniczy, prosił, żeby po prostu to wprowadzić. 

Ponieważ też patrząc w terminarz luty, jest to też sezon ferii zimowych. Więc też i państwo macie 

dzieci, wyjeżdżacie na ferie. Więc też na pewno może być problem dokładnie, żebyśmy mieli też 

prawomocność wyborów, podjęcia, tak, jeżeli chodzi o uchwałę, również zawsze możecie Państwo się 

wstrzymać albo zagłosować przeciw jak najbardziej. 

 

Jan Herman (Radny) 

Proszę głosować zatem. 

 

Anna Bielecka-Tyszer (Starszy Inspektor UG Brojce (Biuro Rady)) 

Uchwała jest zwykłą zwykłą większością głosów. Zmiana nie zwykłą tylko proszę przeczytać. 

Tak, to nie jest zwykła większość głosów, tylko to jest kwalifikowana, większość. Dokładnie 

bezwzględna większość głosów. Zgodnie z art. 20 ust. 1a ustawy o samorządzie gminnym. To musi 

się o to odbyć bezwzględną większością głosów, czyli przynajmniej połowa ustawowego składu rady, 

mamy 15 radnych, czyli przynajmniej 8 radnych musiałby wyrazić, być „za”, żeby ten projekt został 

wprowadzony, żeby można było zmienić porządek obrad, jeżeli będzie mniej niż 8 osób, to wtedy 

niestety nie. 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Więc tutaj zrobimy po prostu pod głosowanie. Tak, bo ty i tak pan Wicewójt. 

 

Bartosz Janecki (Zastępca Wójta Gminy Brojce) 

Uczynimy zadość, chyba że to jeszcze Nadleśniczy, bo jaka będzie Wola rady taka jest demokracja. 

Tak. I tyle 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Jak najbardziej ja, tak jak powiedziałem, że możemy zaprosić. 

Tak, jeżeli państwo też będziecie dostępni w podczas tych dwóch tygodni, ponieważ tak jak mówię 

tutaj ten termin, też nas goni, a jest to termin też tak jak powiedziałem, urlopowy, tak dla państwa, 

jeżeli mamy jeszcze ile dzieci. 

 

Anna Bielecka-Tyszer (Starszy Inspektor UG Brojce (Biuro Rady)) 

Bardzo proszę o włączanie mikrofonów przy wypowiedziach. 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Państwo macie tutaj jeszcze jakieś, to możemy po prostu nie wprowadzać tego punktu, bo tak jak 

powiedziałem, pan Wójt wnioskuje o to, żeby wprowadzić. Jeżeli nie ma takiej woli Rady, no to nie 

wprowadzimy  

 

Jan Herman (Radny) 

To jest zasadne postawienie sprawy. 
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Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

I czy jeszcze jakieś zmiany w dzisiejszym porządku obrad. bardzo proszę, pani Magdalena. 

 

Magdalena Wróbel (Radna) 

Chciałabym wnieść o usunięcie uchwały. 13. punkt. Radni wnoszą o wprowadzenie zmian do 

porządku obrad, wycofanie projektu uchwały w sprawie zmiany uchwały nr XVI/127/2020 Rady 

Gminy Brojce z dnia 16 lipca 2020 roku w sprawie zasad sprzedaży lokali oraz budynków 

mieszkalnych na rzecz najemców, będących w zasobie gminy Brojce oraz ustalenia warunków 

udzielenia bonifikat od ceny sprzedaży nieruchomości. 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Dziękuję bardzo i tutaj również pod głosowanie. Tak jak rozmawiamy też wcześniej z panią radną, 

jeszcze trochę czasu potrzebujemy, żeby tutaj tą uchwały, ten projekt uchwały dopracować i jeszcze 

też się tutaj zastanowić. Tak radni wyrazili taką wolę. Dobrze. W takim razie przejdziemy do 

głosowania w sprawie właśnie zmiany porządku dzisiejszych obrad i najpierw przejdziemy do zmiany 

poprzez wprowadzenie projektu uchwały wyrażenia opinii dotyczącej uznania lasów położonych na 

terenie gminy Brojce za ochronne. I bardzo proszę, kto z pań, panów radnych jest za, kto jest przeciw  

i kto się wstrzymuje od głosu. Pan Jakubowski jeszcze. Dobrze. W takim, mam włączone? Mam? 

Dziękuję bardzo. 13 radnych oddało głos, 4 radnych „za” 6 radnych „przeciw” i 3 głosy wstrzymujące. 

Dziękuję bardzo. Tak, chwileczkę musimy mieć tutaj. Czyli podczas dzisiejszych obrad tego punktu 

nie prowadzamy.  

Dobrze i przejdziemy do tutaj drugiego wniosku, czyli wycofanie projektu uchwały w sprawie zmiany 

uchwały nr XVI/127/2020 Rady Gminy Brojce z dnia 16 lipca 2020 roku w sprawie zasad sprzedaży 

lokali oraz budynków mieszkalnych na rzecz najemców, będących w zasobie gminy Brojce oraz 

ustalenie ustalenia warunków udzielania bonifikat od ceny sprzedaży nieruchomości. I przypomnę 

wysokiej radzie, że pytanie jest sformułowane o wycofanie, o wycofanie. Tak więc kto z panów 

radnych jest za, kto jest przeciw, kto się wstrzymuje od głosu. 

Dziękuję, bardzo. 13 radnych oddało głos. 13 radnych, przepraszam 12 radnych „za”, nie mamy 

sprzeciwu i 1 głos wstrzymujący. Dlatego informuję, że porządek obrad się nam zmieni, ponieważ 

tutaj wycofujemy ten projekt uchwały. 

Dobrze i wysoka Rado. Ja odczytam od początku dzisiejszy porządek obrad, czyli po zmianach pkt 1, 

otwarcie XXIII sesji. Pkt 2 Wręczenie zaświadczenia o wyborze radnego wybranego w wyborach 

uzupełniających do Rady Gminy Brojce, przeprowadzonych w dniu 14 grudnia 2025 roku.  

Pkt 3 Złożenie ślubowania przez radnego wybranego w wyborach uzupełniających do Rady Gminy 

Brojce, przeprowadzonych w dniu 14 grudnia 2025 roku. Pkt 4 Sprawy regulaminowe. Pkt 5 Przyjęcie 

protokołu z poprzedniej sesji. Pkt 6 Informacje o pracy Wójta w okresie między sesjami. Pkt 7 Wybór 

Wiceprzewodniczącego Rady. Pkt 8 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany składów osobowych stałych 

komisji rady gminy Brojce. Pkt 9 Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne 
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przyjęcie przez gminę Brojce do zasobu mienia komunalnego nieruchomości będącej własnością 

Skarbu Państwa Bielikowo, działka nr 108/1. Pkt 10 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały 

Rady Gminy Brojce nr XIII/93/2019 w sprawie wyboru metody stawki opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi od właścicieli nieruchomości zamieszkałych na terenie gminy Brojce.  

Pkt 11 Podjęcie uchwały w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego strażaków, 

ratowników Ochotniczych straży Pożarnych z terenu gminy Brojce. Pkt 12 Podjęcie uchwały  

w sprawie wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem gminy bojce na lata 

2026-2030. Pkt 13 Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego programu opieki nad zabytkami 

gminy bojce na lata 2026-2029. Ja bym bardzo prosił o wyłączenie telefonów. Proszę, żebyście 

państwo tutaj sprawdzili, czy mamy wyłączone te telefony komórkowe. bardzo proszę to uczynić.  

Pkt 14. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy. Pkt 15 Wolne wnioski. Pkt 16 Zamknięcie obrad 

XXIII Sesji Rady Gminy Brojce w dniu 28 stycznia 2026 roku. Szesnaście punktów Wysoka Rado 

mamy dzisiaj do przepracowania.  

Tak wygląda dzisiejszy porządek obrad, przechodzimy w takim razie do punktu kolejnego, czyli 

jesteśmy przy pkt 5 czyli przyjęcie, już jest przegłosowane, przyjęcie protokołu z poprzedniej sesji.  

Protokół Sesji nr XXII z dnia 18 grudnia 2025 roku był wyłożony do publicznego wglądu w Biurze 

Rady nie zgłoszono żadnych poprawek ani uzupełnień. Dlatego proponuję przyjąć go bez 

odczytywania i bardzo proszę o oddanie głosu. Kto z pań, panów radnych jest za, kto jest przeciw i kto 

się wstrzymuje od głosu.  

Pan Jakubowski jeszcze jakby mógł jeszcze raz tutaj. 

Dziękuję bardzo. 13 radnych oddało głos, 13 radnych „za”. Dziękuję bardzo. Przechodzimy  

do pkt 6 Informacje o pracy Wójta w okresie między sesjami. Czy pan Wójt życzy sobie zabrać głos? 

 

Bartosz Janecki (Zastępca Wójta Gminy Brojce) 

Szanowni Państwo. Szczegółową informację procedur zaawansowania inwestycji i realizacji 

inwestycji na terenie gminy Brojce na kolejnej sesji przekaże osobiście Wójt. Ja tylko chciałem 

państwu nadmienić temat, bo tutaj na bieżąco mamy tutaj tematykę związaną z planowaniem 

przestrzennym i planem ogólnym. Jesteśmy na etapie tutaj teraz wyjaśnień, będziemy kontaktować się 

z Urzędem Wojewódzkim, z Wojewodą, ponieważ na poziomie Ministerstwa wyniknęły problemy  

z uchwałą startową. Chodzi tam o załącznik do uchwały, a mianowicie musimy skontaktować się w 

przedmiocie tzw obszarów wyłączonych, jakimi są obiekty wojskowe. Tam jest kwestia 

doprecyzowania tego zakresu, ponieważ w pierwotnej uchwale zawarty temat był natomiast w 

załącznikach, które na poziomie ministerstwa zbadano jest jakaś rozbieżność.Stąd w dniu jutrzejszym 

najprawdopodobniej z naszej strony będzie kontakt z Biurem Prawnym Wojewody i będziemy to 

wyjaśniać, ale będziemy państwa informować na bieżąco oczywiście, bo temat jest no gorący, że tak 

powiem. Dziękuję. 
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Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Dziękuję, bardzo. Przechodzimy teraz do pkt 7 dzisiejszego porządku obrad, czyli Wybór 

Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. Informuje, że zgodnie ze statutem gminy Brojce przewiduje się 

wybór jednego Wiceprzewodniczącego Rady. I w tym momencie bym poprosił, żebyście państwo 

zgłosili kandydatów, czyli kogo byście chcieli Państwo chcieli tutaj zgłosić na właśnie 

Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Brojce. Bardzo proszę. Słucham. 

 

Roman Jakubowski (Radny) 

Szanowni Państwo. Ja zgłaszam kolegę, tutaj Grzegorza Wojciecha Piaseckiego oczywiście. No 

uzasadnienie krótkie ma bardzo ładną żonę. To już wystarczy. Dziękuje. 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Dziękuję bardzo, ale się miło zrobiło, ale się zrobiło miło. Nie pozostaje mi nic innego jak zapytać 

Pana Radnego, czy wyraża pan zgodę. Dziękuję bardzo. Tutaj też zwrócę uwagę, że osoba, która 

bierze udział w wyborze na Wiceprzewodniczącego Rady, nie może zostać powołana do Komisji 

Skrutacyjnej, którą za chwilę sobie tutaj powołamy. Tak informacyjnie, również, czy mamy jeszcze 

jakiś kandydatów. Nie widzę, w takim razie pozwólcie Państwo, że zamknę listę kandydatów na 

Wiceprzewodniczącego Rady Gminy i w tym momencie chciałbym, abyśmy powołali Komisję 

Skrutacyjną, która liczy trzy osoby i wśród tych trzech osób Komisja Skrutacyjna wybiera 

Przewodniczącego i oczywiście przechodzi do tych zadań statutowych, które też zaraz tutaj 

wyjaśnimy. I bardzo proszę o zgłaszanie kandydatów do Komisji Skrutacyjnej. Bardzo proszę, może 

kolega Wołczak Dariusz? 

 

Zbigniew Kruk (Radny) 

Może kolega Wołczak Dariusz, proszę. 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Dobrze, czyli mamy tutaj Pana Radnego Dariusza Wołczaka. Czy pan Dariusz wyraża zgodę? 

 

Dariusz Wołczak (Radny) 

Wyrażam zgodę.  

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Świetnie. Dziękuję bardzo. 

 

Magdalena Wróbel (Radna) 

Pani Wioleta Misikonis. 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Czy pani Wioleta wyraża zgodę?  
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Wioleta Misikonis (Radna) 

Tak wyrażam zgodę 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Dziękuje bardzo. 

 

Krzysztof Stachura (Radny) 

I pani Magdalena Wróbel. 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

I pani Magdalena Wróbel. Czy pani wyraża zgodę?  

 

Magdalena Wróbel (Radna) 

Wyrażam zgodę.  

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Świetnie. Dziękuję, bardzo pozwólcie państwo, że my tutaj zapiszemy kandydatów.  

Dobrze. I wysoka Rado. Przejdziemy do głosowania właśnie w sprawie wyboru Komisji Skrutacyjnej, 

którą przed chwilą tutaj wybraliśmy. Czyli powtórzę Pan Radny Dariusz Wołczak, pani radna Wioleta 

Misikonis i pani radna Magdalena Wróbel. Przechodzimy do głosowania kto z pań, panów radnych 

jest za, kto jest przeciw, kto się wstrzymuje od głosu? Proszę bardzo. 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Dziękuję, bardzo. 13 radnych oddało głos, 10 radnych „za”, przeciw mamy brak i 3 głosy 

wstrzymujące. Dobrze, czyli mamy wybór Komisji Skrutacyjnej. Informuję, że głosowanie oczywiście 

jest tajne. Jako tutaj radni głosujemy na kartkach, które za chwilę rozda Komisja Skrutacyjna. Ja może 

tutaj, w imieniu też Komisji Skrutacyjnej, króciutko tutaj powiem, jak to będzie przebiegało, czyli 

radni dokonują skreślenia w miejscu i wrzucają tą kartkę do urny, która już jest przygotowana. 

Oczywiście karta dotyczy głosowania na Wiceprzewodniczącego Rady, jest również opatrzona 

pieczęcią Rady, znajduje się na niej nazwisko i imię tutaj wybranego przez nas kandydata  

i zaznaczamy „za”, „przeciw” lub wstrzymujemy się od głosu. Oczywiście po przedstawienie X przy 

odpowiedniej kratce wyboru, który przed chwilą powiedziałem. 

Dobrze, to jest tyle spraw regulaminowych, jeżeli chodzi o wybór Wiceprzewodniczącego Rady i bym 

poprosił w tym momencie właśnie Komisję Skrutacyjną, aby właśnie zaczęła swoje prace statutowe  

dobrze. 

 

Wioleta Misikonis (Radna) 

Widzę, że Komisja Skrutacyjna już tutaj prace statutowe jak najbardziej trwają. Rozumiem, że wybór 

przewodniczącego komisji skrutacyjnej pan Dariusz. 
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Dariusz Wołczak (Radny) 

Nie pani Wioleta Misikonis 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Pani Wioleta Misikonis. Tak. Dobrze, świetnie. Dziękuję, bardzo, no i proszę bardzo tutaj pani 

Wioleto, jakby pani mogła bliżej do mikrofonu, do mikrofonu, tutaj, jakbym mógł poprosić. Dobrze. 

I oddaje głos. 

 

Wioleta Misikonis (Radna) 

Pani Marta Borucka. 

Pan Jan Herman. 

Pan Roman Jakubowski. 

Pan Tomasz Kostrzewa. 

Pan Piotr łakomy. 

Pani Wioletta Misikonis.  

Pan Wojciech Piasecki. 

Pan Bartłomiej Piskrzyński. 

Pan Krzysztof Stachura. 

Pan Dariusz Wołczak. 

Pani Magdalena Wróbel. 

Pan Krzysztof Żurek. 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Dziękuję bardzo komisja przystępuje w takim razie do pracy i po sporządzeniu przeliczeniu kart do 

głosowania. Komisja skrutacyjna przekaże tutaj radnym wyczytanym tak, wynik wyboru.  

I jak tylko tą informację otrzymamy, następnie odczytam, odczytamy protokół z przeprowadzonego 

głosowania i następnie na podstawie protokołu również zostanie odczytana treść uchwały wyboru 

wiceprzewodniczącego. W tym momencie bym poprosił, mam nadzieję, że Państwo Radni również 

tutaj się przychylą o krótką przerwę. Tak. Tak, że dosłownie 5 minut przerwy. Dziękuję bardzo. 

Po krótkiej przerwie dziękuję bardzo i poprosiłbym Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej  

o odczytanie protokołu z wyboru Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. 

 

Wioleta Misikonis (Radna) 

Protokół komisji Skrutacyjnej z głosowania tajnego z dnia 28 stycznia 2026 roku w sprawie wyboru 

Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Brojce. Komisja Skrutacyjna w składzie Przewodniczący 

Wioleta Misikonis, członek Dariusz Wołczak, członek Magdalena Wróbel stwierdza, co następuje.  

W obradach uczestniczy 13 radnych. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych, głosów ważnych 

oddało 13 radnych, głosów nieważnych nie stwierdzono. Zgłoszeni kandydaci otrzymali następującą 

ilość głosów. Wojciech Piasecki 13 „za”, „przeciw” brak głosów i wstrzymujących się również nie 
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było. Uwag nie stwierdzono. Na tym protokół zakończono i wraz z kartami z głosowania tajnego 

przekażemy do protokołu Sesji. Dziękuję. 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Dziękuję bardzo. I wysoka Rado tutaj, na podstawie protokołu chciałbym odczytać treść uchwały  

w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego Rady, ale myślę, że na początku bym chciał Panu 

Radnemu serdecznie pogratulować. Po pierwsze, pogratulować tego, że pan wrócił do nas, bardzo się 

z tego cieszę i gratuluję. Również jeżeli chodzi o pełnienie funkcji Wiceprzewodniczącego. Ja 

przypomnę, może też oglądają nas mieszkańcy, że pan Piasecki był Wiceprzewodniczącym jeszcze 

przed sytuacją, która miała miejsce. Bardzo dobrze mi się z panem Wojciechem współpracowało  

i również cieszę się bardzo, że Państwo, Radni się przechyliliście do tego i że pan Piasecki będzie 

pełnił funkcję Wiceprzewodniczącego Rady Gminy Brojce. Jeszcze raz bardzo gratuluję. Liczę na 

współpracę wszystkiego dobrego. 

 

Wojciech Piasecki (Radny) 

Proszę państwa, ja może się powtórzę, ale chciałbym państwu serdecznie podziękować za wybór, za 

zaufanie i obiecuję państwu, że tę funkcję będę pełnił jak najlepiej potrafię. Dziękuję jeszcze raz. 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Dziękuję i odczytam treść uchwały nr XXIII/121/2026 w sprawie wyboru Wiceprzewodniczącego 

Rady Gminy Brojce. Na podstawie przepisów o samorządzie gminnym uchwala się, co następuje.  

§ 1 stwierdza się wybór radnego Wojciecha Grzegorza Piaseckiego na Wiceprzewodniczącego Rady 

Gminy Brojce. §. 2 pkt 1 Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. Pkt 2. Uchwała podlega 

podaniu do publicznej wiadomości poprzez rozplakatowanie na tablicach ogłoszeń w Urzędzie Gminy 

w Brojcach, a także zamieszczenie jej treści w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Gminy Brojc. 

Dziękuję, bardzo przechodzimy do kolejnego punktu. Tak, ale jeszcze zanim kolejny punkt jeszcze 

przegłosujemy przedstawioną uchwałę. Dobrze tutaj, jeżeli chodzi o ten projekt uchwały o tą uchwałę, 

przegłosujemy ją w sposób tradycyjny, czyli poprzez podniesienie dłoni. Ja odczytam z listy 

obecności i bardzo proszę Państwa o podniesienie dłoni i stwierdzenie „za”, „przeciw” lub 

„wstrzymuje”. Oczywiście głosujemy w sprawie przyjęcia uchwały dotyczącej wyboru 

Wiceprzewodniczącego Rady Gminy. I bardzo proszę pani Marta Borucka,  

pan Jan Herman, pan Roman Jakubowski, pan Tomasz Kostrzewa, Pan Zbigniew Kruk, pan Łakomy 

Piotr jestem za, pani Wioleta Misikonis, pan Wojciech Piasecki, pan Bartosz przepraszam Bartłomiej 

Piskrzyński, pan Krzysztof Stachura, Pan Dariusz Wołczak, pani Magdalena Wróbel i pan Krzysztof 

Żurek. Dziękuję bardzo. 13 radnych „za”. Dziękuję. Przejdziemy powoli do punktu kolejnego 

dzisiejszego porządku obrad. Czyli pkt 8 podjęcie uchwały w sprawie zmiany składów osobowych 

stałych komisji Rady Gminy Brojce. 

O przedstawienie projektu uchwały poproszę pracownika Biura Rady panią Anne Bielecką-Tyszer. 
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Anna Bielecka-Tyszer (Starszy Inspektor UG Brojce (Biuro Rady)) 

Uchwała Rady Gminy Brojce w sprawie zmiany składów osobowych stałych komisji Rady Gminy 

Brojce. Na podstawie art 21 ust 1 ustawy z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym uchwala 

się, co następuje § 1 W uchwale nr II/3//2024 Rady Gminy Brojce z dnia 14 maja 24' roku w sprawie 

powołania składów osobowych stałych komisji Rady Gminy Brojce zmienioną uchwałami nr 

VI/31/2024 Rady Gminy Brojce z dnia 24 września 2024 roku, następnie numer VIII/43/2024 z dnia 

7 listopada oraz nr XXI/114/2025 z dnia 4 grudnia 2025 roku w sprawie zmiany składów osobowych 

stałych komisji Rady Gminy Brojce. Po pierwsze w § 1 ust. 1 dopisuje się do składu osobowego 

Komisji Budżetu, Planowania Spraw Socjalnych i Bezrobocia radnego Wojciecha Grzegorza 

Piaseckiego. § 2 Pozostałe zapisy pozostawia się bez zmian. § 3. Po pierwsze, uchwała wchodzi  

w życie z dniem podjęcia, po drugie uchwała podlega podaniu do publicznej wiadomości poprzez 

rozplakatowanie na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy w Brojcach, a także poprzez zamieszczenie 

jej treści na stronie Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Gminy w Brojcach. Dziękuję. 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Dziękuję bardzo i tutaj jeszcze komentarz. Pan Radny Wojciech Piasecki właśnie wyraził wolę 

uczestnictwa w przedstawionym tutaj projekcie uchwały, czyli Komisja Budżetu Planowania, Spraw 

Socjalnych i Bezrobocia. Przypomnę, że w gminie Brojce są trzy stałe komisje, jest to Komisja jeszcze 

Oświaty, Kultury, Zdrowia i Sportu oraz Rolnictwa, Samorządu i Porządku Publicznego. Dobrze 

przejdziemy w takim razie do głosowania, chyba że państwo macie jakieś pytania. Wysoka Rado. 

Bardzo proszę przechodzimy do głosowania w sprawie podjęcia uchwały, zmiany składów osobowych 

stałych komisji Rady Gminy Brojce. Kto z pań, panów radnych jest za, kto jest przeciw i kto się 

wstrzymuje od głosu. Dziękuję. 13 radnych oddało głos, 13 radnych „za”. 

Informuję, że Rada Gminy Brojce podjęła uchwałę nr XXIII/122/2026 w sprawie zmiany składów 

osobowych stałych Komisji Rady Gminy Brojce. Dziękuję bardzo. Przechodzimy do pkt 9. 

Pkt 9 Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przyjęcie przez gminę Brojce do 

zasobu mienia komunalnego nieruchomości będącej własnością Skarbu Państwa. Jest to Bielikowo 

działka nr 108/1. I o przedstawienie projektu uchwały poproszę pracownika Biura Rady, panią Annę 

Bielecką-Tyszer. 

 

Anna Bielecka-Tyszer (Starszy Inspektor UG Brojce (Biuro Rady)) 

Uchwała Rady Gminy Brojce w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przejęcie przez gminę 

Brojce do zasobu mienia komunalnego nieruchomości będącej własnością Skarbu Państwa. Na 

podstawie przepisów ustawy o samorządzie gminnym, przepisów ustawy - przepisy wprowadzające 

ustawę o samorządzie terytorialnym i ustawę o pracownikach samorządowych, Rada Gminy Brojce 

uchwala, co następuje § 1 Wyraża się zgodę na nieodpłatne przyjęcie na własność przez gminnym 

Brojce do gminnego zasobu nieruchomości w trybie komunalizacji nieruchomości stanowiącej 

własność Skarbu Państwa położonej w obrębie ewidencyjnym Bielikowo gmina Brojce, oznaczonej  
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w ewidencji gruntów jako działka 108/1 o powierzchni 0,40 ha, dla której Sąd Rejonowy w Gryficach 

V Wydział Ksiąg Wieczystych, prowadzi księgę wieczystą numer SZ1G/00038181/8. § 2. Wykonanie 

uchwały powierza się Wójtowi Gminy Brojce. § 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia. 

Dziękuję. 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Dziękuję bardzo, czy wysoka rada ma pytania. Nie widzę, w takim razie przechodzimy do głosowania, 

kto z pań, panów radnych jest za, kto jest przeciw i kto się wstrzymuje od głosu. 13 radnych oddało 

głos. 13 radnych „za” dziękuję bardzo. Dlatego informuję, że Rada Gminy Brojce podjęła uchwałę nr 

XXIII/123/2026 w sprawie wyrażenia zgody na nieodpłatne przyjęcie przez gminę Brojce do zasobu 

mienia komunalnego nieruchomości będącej własnością Skarbu Państwa. Dziękuję. Przechodzimy do 

pkt 10 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały Rady Gminy Brojce Nr XIII/93/2019 w sprawie 

wyboru metody i stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi od właścicieli 

nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy Brojce. I o przedstawienie projektu uchwały poproszę 

panią Annę Bielecką-Tyszer. 
 

Anna Bielecka-Tyszer (Starszy Inspektor UG Brojce (Biuro Rady)) 

Uchwała Rady Gminy Brojce z dnia 28 stycznia 2026 roku w sprawie zmiany Uchwały Rady Gminy 

Brojce Nr XIII/93/2019 w sprawie wyboru metody i stawki opłaty za gospodarowanie odpadami 

komunalnymi na terenie od właścicieli nieruchomości zamieszkałych na terenie Gminy Brojce. Na 

podstawie przepisów ustawy o samorządzie gminnym, przepisów ustawy o utrzymaniu czystości  

i porządku w gminach Rada Gminy Brojce uchwala, co następuje § 1 Zmienia się uchwała Rady 

Gminy Brojce nr XIII/93/2019 w sprawie wyboru metody ustalenia opłaty za gospodarowanie 

odpadami komunalnymi od właścicieli nieruchomości zamieszkałych oraz ustalenia stawki takiej 

opłaty w ten sposób, że po pierwsze, treść § 2 otrzymuje brzmienie: „ustala się stawkę opłaty za 

gospodarowanie odpadami komunalnymi, o której mowa w § 1 ust. 1 w wysokości 38 zł za 1 osobę 

zamieszkującą w danej nieruchomości” podpkt. 2. treść § 2 ust. 3 otrzymuje brzmienie: „wprowadza 

się zwolnienie w wysokości 3 zł od stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi 

wymienionym ust. 1 od każdej osoby zamieszkującej na danej nieruchomości jednorodzinnej, której 

właściciel kompostuje bioodpady stanowiące odpady komunalne w kompostowniku przydomowym”  

§ 2. Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy Brojce § 3 Uchwała podlega publikacji  

w Dzienniku Urzędowym Województwa Zachodniopomorskiego z mocą obowiązującą od 1 marca 

2026 roku. Dziękuję. 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Dziękuję bardzo. Czy wysoka rada ma pytania. Przejdziemy w takim razie do głosowania w sprawie 

podjęcia uchwały, zmiany Uchwały Rady Gminy Brojce nr XIII/93/2019 w sprawie wyboru metody 

 i stawki opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi od właścicieli nieruchomości 

zamieszkałych na terenie Gminy Brojce. Bardzo proszę o oddanie głosu za przeciw lub wstrzymania. 
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Dziękuję. 13 radnych oddało głos, 13, przepraszam, 12 radnych „za”, brak głosów przeciw, 1 osoba 

wstrzymała się oddania głosu. Informuję, że Rada Gminy Brojce podjęła Uchwałę nr XXIII/124/2026 

w sprawie zmiany Uchwały Rady Gminy Brojce nr XIII/93/2019 w sprawie wyboru metody i stawki 

opłaty za gospodarowanie odpadami komunalnymi od właścicieli nieruchomości zamieszkałych na 

terenie gminy Brojce. Dziękuję bardzo, zanim przejdziemy do pkt 11 tutaj może w ferworze takim 

dzisiejszej sesji no coś mi tutaj brakowało i ja bym poprosił pana Wiceprzewodniczącego do tego, 

żeby usiadł tutaj, przy mnie, przy stole, bardzo bym prosił. Jest teraz szybciutko czas, żebyśmy się 

tutaj przemeblowali, więc bardzo proszę, zapraszam do siebie tutaj. Dziękuję bardzo. No i teraz już 

wszystko jest w porządku. Już teraz jest bezpiecznie, tak. I tak jak powinno być dobrze. Przechodzimy 

w takim razie do pkt 11 dzisiejszego porządku obrad, czyli podjęcie uchwały w sprawie ustalenia 

wysokości ekwiwalentu pieniężnego strażaków, ratowników ochotniczych straży Pożarnych z terenu 

gminy Brojce. I również o przedstawienie projektu uchwały poproszę panią Annę Bielecka-Tyszer. 

 

Anna Bielecka-Tyszer (Starszy Inspektor UG Brojce (Biuro Rady)) 

Uchwała Rady Gminy Brojce w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego strażaków, 

ratowników ochotniczych straży pożarnych z terenu gminy Brojce. Na podstawie przepisów ustawy  

o samorządzie gminnym, w związku z przepisami ustawy o ochotniczych strażach pożarnych Rada 

Gminy Brojce uchwala, co następuje § 1 pkt 1 Ustala się stawki ekwiwalenty pieniężnego dla 

strażaków, ratowników ochotniczych straży pożarnych uczestniczących w działaniach ratowniczych, 

akcjach ratowniczych, ćwiczeniach, szkoleniach i zabezpieczeniu obszaru chronionego właściwej 

jednostki ratowniczo-gaśniczej Państwowej Straży Pożarnej w następujących wysokościach: podpkt 1. 

32 zł za każdą rozpoczętą godzinę liczoną od zgłoszenia wyjazdu z jednostki ochotniczej straży 

pożarnej w celu uczestnictwa w działaniach ratowniczych akcjach ratowniczych bez względu na liczbę 

wyjazdów w ciągu jedenj godziny; podpkt 2. 27 zł za każdą rozpoczętą godzinę gotowości do wyjazdu 

w celu zabezpieczenia obszaru chronionego właściwej jednostki ratowniczej ratowniczo-gaśniczej 

PSP bez względu na liczbę wyjazdów w ciągu jednej godziny; podpkt 3. 22 zł za każdą rozpoczętą, 

godzinę uczestnictwa w ćwiczeniach organizowanych przez PSP, gminę lub inne uprawnione 

podmioty; podpkt 4. 12 zł za każdą rozpoczętą godzinę uczestnictwa w szkoleniach organizowanych 

przez PSP, gmine lub inne uprawnione podmioty; podpkt 5. 16 zł za każdą rozpoczętą godzinę 

uczestnictwa w działaniach o charakterze zabezpieczającym lub prewencyjnym organizowanym przez 

PSP, gminę lub inne uprawnione podmioty. § 2 Tracą moc: po pierwsze: uchwała Nr LI/388/2024 

Rady Gminy Brojce w sprawie ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego członkom ochotniczych 

straży pożarnych z terenu Gminy Brojce. § 3. Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy 

Brojce. § 4. Uchwała wchodzi w życie po upływie 14 dni od dnia jej ogłoszenia w Dzienniku 

Urzędowym Województwa Zachodniopomorskiego. Dziękuję. 
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Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Dziękuję bardzo, czy Wysoka Rada ma pytania. Nie widzę. W takim razie przechodzimy do 

głosowania w sprawie podjęcia uchwały wysokości ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego 

strażaków, ratowników ochotniczych straży pożarnych z terenu Gminy Brojce. I bardzo proszę o 

oddanie głosu za przeciw lub wstrzymanie. Dziękuję bardzo 13 radnych oddało głos, 12 radnych „za”, 

głosów przeciw brak i 1 głos wstrzymujący. Dziękuję bardzo. Informuje na podstawie głosowania, że 

Rada Gminy Brojce podjęła uchwałę nr XXIII//125/2026 w sprawie zmiany uchwały Rady Gminy 

Brojce nr XII/93/2019 w sprawie wyboru metody i stawki opłaty za gospodarowanie odpadami, 

przepraszam, przepraszam, przepraszam, to nie tutaj, to nie jest ta nazwa, tak tutaj nam się wkradł 

mały błąd. Jeszcze raz odczytam. Rada Gminy Brojce podjęła uchwałę nr XXIII/125/2026 w sprawie 

zmiany ustalenia wysokości ekwiwalentu pieniężnego strażaków, ratowników ochotniczych straży 

pożarnych z terenu Gminy Brojce. Dziękuję, bardzo. Przechodzimy do pkt 12 Podjęcie uchwały w 

sprawie wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Brojce na lata 

2026-2030. I również poproszę o przedstawienie projektu uchwały panią Annę Bielecką-Tyszer. 

 

Anna Bielecka-Tyszer (Starszy Inspektor UG Brojce (Biuro Rady)) 

Uchwała Rady Gminy Brojce w sprawie wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym 

zasobem gminy Brojce na lata 2026-2030. Na podstawie przepisów ustawy o samorządzie gminnym, 

przepisów ustawy o ochronie praw lokatorów, mieszkaniowym zasobie gminy i o zmianie kodeksu 

cywilnego Rada Gminy Brojce uchwala, co następuje. § 1. Rada Gminy Brojce uchwala wieloletni 

program gospodarowania mieszkaniowym zasobem gminy na lata 2026-2030, stanowiący załącznik 

do uchwały. § 2 Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy Brojce. § 3 Uchwała wchodzi w 

życie po upływie 14 dni od dnia ogłoszenia w Dzienniku Urzędowym Województwa 

Zachodniopomorskiego. Czy Panie Przewodniczący odczytywać ten załącznik. 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Myślę, że nie ma sensu odczytywać może tylko pani Aniu. 

 

Anna Bielecka-Tyszer (Starszy Inspektor UG Brojce (Biuro Rady)) 

To rozdziały. 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Tak. Tylko z jakich rozdziałów, chyba że Wysoka Rada sobie życzy, żeby odczytać, ale wydaje mi się, 

że nie ma takiej potrzeby. 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Dobrze. 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

To jeżeli nie ma takiej potrzeby, w takim razie przejdziemy. Czy mamy pytania Wysoka Rado. 
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Przejdziemy w takim razie do głosowania w sprawie podjęcia uchwały wieloletniego programu 

gospodarowania mieszkaniowym zasobem Gminy Brojce na lata 2026-2030. Kto z pań, panów 

radnych jest „za”, kto jest „przeciw” lub kto się wstrzymuje od głosu. Dziękuję. 13 radnych oddało 

głos, 13 radnych „za”. Dlatego informuję, że Rada Gminy Brojce podjęła uchwałę nr XXIII/126/2026 

w sprawie wieloletniego programu gospodarowania mieszkaniowym zasobem gminy Brojce na lata 

2026-2030. Dziękuję, przechodzimy do kolejnego punktu dzisiejszego porządku obrad. Pkt 13 

Podjęcie uchwały w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami Gminy Brojce na 

lata 2026-2029. I również o przedstawienie projektu uchwały poproszę pracownika biura rady panią 

Annę Bielecka-Tyszer. 

 

Anna Bielecka-Tyszer (Starszy Inspektor UG Brojce (Biuro Rady)) 

Uchwała Rady Gminy Brojce w sprawie przyjęcia Gminnego Programu Opieki nad Zabytkami Gminy 

Brojce na lata 2026-2029. Na podstawie przepisów ustawy o samorządzie gminnym oraz przepisów 

ustawy o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami, po uzyskaniu pozytywnej opinii 

Zachodniopomorskiego Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków Rada Gminy Brojce uchwala, co 

następuje. § 1 Uchwala się Gminny Program Opieki nad Zabytkami Gminy Brojce na lata 2026-2029. 

W skrócie GPOnZ w brzmieniu załącznika do niniejszej uchwały. § 2. Wykonanie uchwały powierza 

się Wójtowi Gminy Brojce. § 3. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia i podlega ogłoszeniu w 

Dzienniku Urzędowym Województwa Zachodniopomorskiego oraz na stronie internetowej Urzędu 

Gminy w Brojcach. ja może jeszcze odczytam uzasadnienie tego, ponieważ nie wiem, czy załącznik 

odczytywać? to ponad 100 stron, więc chyba nie będziemy go odczytywać 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

To tutaj myślę, że jak najbardziej. 

 

Anna Bielecka-Tyszer (Starszy Inspektor UG Brojce (Biuro Rady)) 

Ale uzasadnienie do uchwały odczytamy, tak. Zgodnie z treścią art. 87 ust 14 ustawy z dnia 23 lipca 

2003 roku, a o ochronie zabytków i opiece nad zabytkami wójt sporządza na okres czterech lat gminny 

program opieki nad zabytkami. Program ma na celu w szczególności uwzględnianie uwarunkowań 

ochrony zabytków, w tym krajobrazu kulturowego i dziedzictwa archeologicznego, łącznie  

z uwarunkowaniami ochrony przyrody i równowagi ekologicznej, zahamowanie procesów degradacji 

zabytków i doprowadzenie do poprawy stanu ich zachowania, wyeksponowanie poszczególnych 

zabytków oraz walorów krajobrazu kulturowego, podejmowanie działań zwiększających atrakcyjności 

zabytków dla potrzeb społecznych, turystycznych i edukacyjnych oraz wspieranie inicjatyw 

sprzyjających wzrostowi środków finansowych na opiekę nad zabytkami; określenie warunków 

współpracy z właścicielami zabytków eliminujących sytuację konfliktowe związane z wykorzystaniem 

tych zabytków; podejmowanie przedsięwzięć umożliwiających tworzenie miejsc pracy związanych  

z opieką nad zabytkami. Gminny program opieki nad zabytkami przyjmuje Rada Gminy po uzyskaniu 
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opinii Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków. Program jest ogłaszany w Wojewódzkim Dzienniku 

Urzędowym. Projekt został pozytywnie zaopiniowany pismem z dnia 15 grudnia 2025 roku, oceniony 

i finalnie zaakceptowany przez Zachodniopomorskiego Wojewódzkiego Konserwatora zabytków. 

Zważywszy na powyższe, przyjęcie przedmiotowej uchwały jest uzasadnione i konieczne. Dziękuję. 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Dziękuję bardzo, czy wysoka rada ma pytania. 

Dobrze. Przejdziemy w takim razie do głosowania w sprawie podjęcia uchwały Gminnego Programu 

Opieki nad Zabytkami Gminy Brojce na lata 2026-2029 i bardzo proszę o oddanie głosu za przeciw 

lub wstrzymania. Dziękuję bardzo. 13 radnych oddało głos, 13 radnych „za” dlatego informuję, że 

Rada Gminy Brojce podjęła uchwałę nr XXIII/127/2026 w sprawie przyjęcia Gminnego Programu 

Opieki nad Zabytkami Gminy Brojce na lata 2026-2029. Dziękuję bardzo. Przechodzimy do kolejnego 

punktu dzisiejszego porządku obrad, czyli pkt 14. Informacje Przewodniczącego Rady Gminy. Nie 

mam tutaj większych informacji do przekazania dla radnych. W zeszłym tygodniu odbyły się trzy stałe 

komisje. Więc jesteśmy na bieżąco ze sprawami rady. Więc myślę, że tutaj nie mam takich jakiś 

kluczowych informacji dla państwa, dodatkowo myślę, że tak, możemy już tutaj o tych. Do tego 

punktu wolne wnioski też przejść. Zima jak zwykle zaskoczyła drogowców. Panie Wójcie, mam 

nadzieję, że tutaj, jeżeli chodzi o bezpieczeństwo gminy, zostało zapewnione. Prawda. Od 

mieszkańców nie było żadnych sytuacji. Prawda? 

 

Bartosz Janecki (Zastępca Wójta Gminy Brojce) 

Nie jesteśmy odosobnieni tutaj w tych działaniach. 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Widziałem, że tutaj też strażacy nas wsparli. 

 

Bartosz Janecki (Zastępca Wójta Gminy Brojce) 

Bardzo nas wsparła Ochotnicza Straż Pożarna za co samorządowo dziękuje. 

Bardzo tutaj z tego miejsca chciałbym podziękować zastępom straży pożarnej, które wsparły nas tutaj 

w tych poniedziałkowych i wtorkowych akcjach jeżeli chodzi o utrzymanie bezpieczeństwa na w 

ruchu drogowym. Aura była jaka była. Widzieliście Państwo, no nie rozpieszczała nas, kto nie musiał, 

nie wychodził. Zresztą szkoły również prowadziły, tylko zabezpieczały tylko zajęcia opiekuńczo-

wychowawcze. Nie było tutaj zajęć dydaktycznych. Z uwagi na bezpieczeństwo autobusy również nie 

kursowały. Więc dziękuję państwu bardzo za wsparcie tutaj i uruchomiono też dodatkowe środki w 

postaci wynajętych posypywaczy dróg. Wsparli nas tutaj również rolnicy, za co bardzo dziękuję. No 

mam nadzieję, że te aura już będzie odpuszczać powoli, chociaż prognozy nie są optymistyczne. Że 

tak powiem. 
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Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Dokładnie. Jak zwykle ta zima zaskakuje, ale to tak tutaj, u nas, w całym kraju, tak to wygląda. Tak, 

że jeszcze raz podziękowania dla osób, które tutaj też właśnie wsparły i pomogły przede wszystkim 

tutaj strażakom. Prawda. Podziękowania, bo widziałem właśnie, jak próbowałem się przedostać, to 

widziałem właśnie strażaków, jak tutaj dzielnie pracowali i wspomagali. Tak, że jeszcze raz 

dziękujemy dobrze, czyli Pkt 15. Wolne wnioski. Czy ktoś z radnych chciałby zabrać głos? Bardzo 

proszę radny pan Krzysztof Stachura. 

 

Krzysztof Stachura (Radny) 

Ja właśnie taką mam prośbę tutaj. Po zaistniałej sytuacji ostatnio z tym oblodzeniem, żeby się może 

zastanowić nad zakupem jakiegoś traktorka, takiego małego do odśnieżania i posypywania tych 

chodników, bo jest to koszt. Myślę, są firmy, które sprzedają używane z gwarancją na silnik. Także 

myślę, że nie stać nas na nowy, bo to jest dosyć duży koszt, ale w rozsądnej cenie może pieniądze ze 

sprzedaży tego autobusu, jak się uda i tego traktoru. Czy nawet nie wiem, żeśmy pomyśleli nawet nad 

skredytowaniem tego zakupu, bo jeżeli chodzi o ten traktorek, to jest niezbędne. Tak jechałem po 

ościennych gminach. Rano, to w gminie Sławoborze już o ósmej rano wszystkie chodniki były 

posypane, bo mają dwa takie traktorki. Tu jest taki długi chodnik i jest to myślę zasadne. Zakup 

takiego traktorka trzeba by było się zastanowić nad tym. 

 

Bartosz Janecki (Zastępca Wójta Gminy Brojce) 

Zakup jak najbardziej zasadny. Jednak że tak powiem, powiem jakby była pani skarbnik, tak krawiec 

kraje, jak mu materiału staje Panie Radny. Więc tego typu analizy były dokonywane. Na tę chwilę ze 

środków zewnętrznych, który otrzymujemy chociażby na utrzymanie zimowe chodników 

powiatowych zawsze zakupujemy to, na co nas stać, więc są to automatyczne, te ręczne odśnieżacze. 

Niestety, na tę chwilę tego typu środki środkami dysponujemy. Rozważa wójt tutaj kwestię zakupu 

lekkiego, że tak powiem, pługu i oczyszczacze na kładzie tak, żeby mógł się przemieszczać między 

miejscowościami. Analizujemy to no na tę chwilę. No niestety, wspomniany autobus to może w 

prywatnych, że tak powiem już w komisjach przekaże jak temat bonusowych sprzedaży takich 

wygląda. Niestety, nie kształtuje się to tak rewelacyjnie, jak wygląda sprzęt. To, że coś jest wyceniane 

na 20 000, często spotyka się tylko z ofertami na poziomie 7000 zł, więc z motyką na słońce. Że tak 

powiem. 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Dobrze, dziękuję bardzo czy jeszcze jakieś wnioski? 

Dobrze? Ok w takim razie wysoka rada. Szanowni Państwo, myślę, że możemy udać się już ku 

ostatniemu punktowi dzisiejszego porządku obrad, czyli zamknięcia obrad XXIII sesji Rady Gminy w 

dniu 28 stycznia 2028 roku. Jeszcze bym poprosił, żeby radni zostali tutaj po posesji, bo ustalimy 

również tą sesję. Kolejno musimy ustalić te sprawy związane właśnie jeszcze z uchwałą dotyczącą 
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lasów państwowych z nadleśnictwa. Więc tutaj chwileczkę jeszcze bym poprosił, żebyśmy zostali. 

Również jakieś pamiątkowe zdjęcie zrobimy tutaj z nowo wybranym panem Wiceprzewodniczącym. 

Tak, tak, więc momencik, momencik dobrze, czyli jeszcze wolne wnioski. Bardzo proszę pan by 

chciał zabrać głos.  

 

Mieszkaniec obecny na Sesji 

Pan nie zapytał czy mamy jakieś pytania. Mam pytanie w sprawie eternitu. Jakieś wnioski trzeba do 

końca miesiąca składać, jest cisza, nikt nic nie wie 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Dobrze. To tak, jeżeli chodzi czy ja nie zapytałem. Czy państwo macie pytania radnych i państwa. 

Jeżeli państwo chcecie zabrać głos, to możecie państwo możecie zawsze państwo zabrać. Pan jest też 

nie pierwszy raz na radzie, więc zawsze tutaj w tym punkcie wolne wnioski jeżeli na to czas pozwala, 

zawsze też pytania tutaj państwo możecie zadać. Tak. Więc panie wójcie, jeżeli chodzi o eternit. 

 

Bartosz Janecki (Zastępca Wójta Gminy Brojce) 

Tutaj, proszę kontaktować się pani inspektor Kizik-Gałdy Justyna, ona udzieli państwu konkretnych 

informacji w przedmiocie programu usuwania azbestu. Pracownik merytoryczny Urzędu Gminy.. 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Może Pan się kontaktował, bo nie wiem, czy pan się kontaktował. 

 

Mieszkaniec obecny na Sesji 

Program jest dla wszystkich, więc jeżeli ktoś jeszcze ma eternit to jest zainteresowany. 

 

Bartosz Janecki (Zastępca Wójta Gminy Brojce) 

To są zapisy, program dotyczący, że tak powiem, który corocznie jest. Te informacje udziela pani 

inspektor. Nie tyle nie wiem. W tym w tym roku będą zapisy do programu, natomiast realizacja będzie 

najprawdopodobniej dopiero w roku 2027. Wiem, że w tym roku będziemy usuwać eternit własnym 

sumptem, ponieważ z zewnętrznego programu środków nie otrzymamy. 

Na tej zasadzie tak, ale zapisujemy się tak jak corocznie. Jeżeli ktoś ma gospodarczy eternit, na 

budynkach gospodarczych jest że tak powiem tylko, że tak powiem refundowane utylizacja eternitu 

nie ma już demontażu. Nie ma kwestii, że tak powiem dowozu gdzieś. Jest odbiór bezpośredni spod 

adresu po zabezpieczeniu eternitu na paletach i ostreczowaniu. 

 

Mieszkaniec obecny na Sesji 

A co z tymi pokryciami dachowymi na których jeszcze leży eternit. 

 

Bartosz Janecki (Zastępca Wójta Gminy Brojce) 

Eternit jest dopuszczalnym środkiem, że tak powiem budowlanym do roku bodajże 36. jeśli nie dłużej 

nawet. Więc no tutaj są programy, że tak powiem, te usuwania no rozciągnięte w czasie. Tak. My 
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corocznie aplikujemy, jednak jeżeli jest za mało, no to co drugi rok się robi aplikację tzw. Tak. W tym 

roku będzie ze środków własnych. Wiem, Wójt że planował coś tak. Ale szczegóły tutaj, od tego jest 

inspektor. 

 

Mieszkaniec obecny na Sesji 

To wnioski , które się składa czego to się tyczy. 

 

Bartosz Janecki (Zastępca Wójta Gminy Brojce) 

Tutaj nie wiem, nie odpowiem panu w dniu dzisiejszym, nie zajmuję się każdym aspektem, tak. 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Tutaj jeszcze też ja bym chciał dodać, że jeżeli chodzi o takie stricte pytanie odnośnie programów itd. 

w gminie są pracownicy merytoryczni i oni na pewno państwu udzielą obszernej informacji i 

szczegółowe informacje. Tak. Więc tutaj też odsyłam do pracownika po prostu merytorycznego, który 

się tym zajmuje. Jeszcze bardzo. 

 

Mieszkaniec obecny na Sesji 

Do piątku, do Urzędu nie wpłynęły żadne dokumenty o wydanie warunków zabudowy odnośnie 

planowanej biometanowni. Czy coś się do dzisiaj zmieniło. 

 

Bartosz Janecki (Zastępca Wójta Gminy Brojce) 

Nie wpłynęło nic do Urzędu Gminy na tę chwilę.  

Mieszkaniec obecny na Sesji 

I to od inwestora i ... 

 

Bartosz Janecki (Zastępca Wójta Gminy Brojce) 

Nie ma żadnych wniosków w kierunku działań, które państwa interesują. Czyli inwestora w stosunku 

do biogazowni. 

 

Mieszkaniec obecny na Sesji 

Czy jest możliwość, bo tutaj jest osoba wyznaczona do reprezentowania naszego społeczeństwa, czy 

jest możliwość jeżeli wpłynie jakaś informacja 

 

Bartosz Janecki (Zastępca Wójta Gminy Brojce) 

Powiadomić państwa? Tak, oczywiście nie ma problemu. Poproszę pracownika merytorycznego panią 

Murawską, że jeżeli wpłynie coś w przedmiocie czy uzyskania WZ-tki warunków zabudowy w danej 

lokalizacji, bo interesuje was lokalizacja, typowo Grąd zostanie przedstawiciel wskazany przez 

państwa poinformowany. Nie ma problemu. Zresztą jest Pan bodajże B... wskazany w petycji, więc 

zobliguje tu pracownika, żeby powiadomi Pana B... . Tak możemy się umówić. 
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Mieszkaniec obecny na Sesji 

Jeszcze prośba, aby te informacje odnośnie sesji i komisji były z odpowiednim wyprzedzeniem. Bo 

teraz już w środę była Komisja natomiast na stronie BIP było dopiero w czwartek. 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

To już moja tutaj rola. Ja zabiorę głos, jeżeli chodzi o sesję zgodnie z literą prawa tydzień przed 

posiedzeniem sesji ja muszę powiadomić przede wszystkim radnych o sesji, jeżeli chodzi o komisję, 

takiego terminu nie znam. Powiem szczerze. 

 

Piotr Łakomy (Przewodniczący Rady Gminy Brojce) 

Czyli tutaj po prostu termin tego umieszczenia tej informacji o komisji. Tak. Więc tutaj na pewno to 

wezmę pod uwagę. Tak. Dobrze. Czy ktoś jeszcze tak jak mówię, ma ktoś z państwa, też proszę mnie 

tutaj, jeżeli chodzi o sesję, jest to sesja na żywo. Dzisiaj też dużo się dzieje. Więc jeżeli nie mówię 

stricte też czy ktoś z Państwa Radnych, czy tutaj, też z Państwa, którzy jesteście z nami, proszę tego 

nie odbierać osobiście, tak czy ja mówię w ten sposób, czy ja powiedziałem. Tak. I tak staram się, 

żeby tutaj każdy, kto chce zabrać głos, żeby ten głos mógł no po prostu tutaj zapytać tak, jeżeli ma 

jakieś wątpliwości. Tak. Więc proszę się nie czuć urażonym, bo na pewno to nie było w mojej kwestii, 

żeby kogoś urazić, że komuś się nie daje głosu. Mamy jeszcze jakieś pytania Szanowni Państwo. 

Dobrze, myślę, że w takim razie przechodzimy do tego punktu już ostatniego, czyli zamknięcia obrad 

XXIII Sesji Rady Gminy w dniu 28 stycznia 2028 roku. I pozwólcie Państwo, że wypowiem 

standardową klauzulę, czyli zamykam XXIII Sesję Rady Gminy Brojce w dniu 28 stycznia 2026 roku. 

Dziękuję państwu bardzo za przybycie. 
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